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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
SKUPŠČINA 
 
Datum: 29. marec 2010 
 
ZAPISNIK  SKUPŠČINE 2010 
 
Skupščina je bila 26. marca 2009 v goriški knjižnici Franceta Bevka v Novi Gorici. 
Skupščina se je začela ob 19. uri. 
 
Predlagani dnevni red: 
 

1. Otvoritev skupščine 
2. Izvolitev delovnega predsedstva, verifikacijske komisije, zapisnikarja in dveh 

overovateljev. 
3. Poročilo verifikacijske komisije 
4. Sprejem dnevnega reda 
5. Potrditev poslovnika skupščine ZOSS s spremembami 
6. Poročilo predsedstva ZOSS za leto 2009 
7. Poročilo nadzornega odbora za leto 2009 
8. Poročilo disciplinskega sodnika za leto 2009 
9. Potrditev finančnega poročila za leto 2009 in finančnega plana za leto 2010 
10. Sprejem sprememb statuta ZOSS 
11. Sprejem sprememb disciplinskega pravilnika ZOSS 
12. Sprejem sprememb pravilnika o finančnem poslovanju ZOSS 
13. Sprejem novih pravilnikov: 

a. Pravilnik o nadomestilih ZOSS 
b. Pravilnik o alkoholiziranosti 

14. Sprejem novih članov v Zvezo odbojkarskih sodnikov Slovenije 
15. Razno 

 
Ad. 1) 
 
Prisotne je pozdravil predstavnik DOS Posočje, Kolenc Emil. Besedo je predal 
predsedniku ZOSS, ki je pozdravil vse prisotne in zaželel uspešno delo.  
 
Ad. 2) 
 
Predsednik ZOSS je predlagal organe za vodenje skupščine v naslednji sestavi: 
 
Predsednica delovnega predsedstva – Mojca Tovornik (v nadaljevanju predsednica 
skupščine) 
Delovno predsedstvo: Janez Šuštaršič, Anton Pevc  
Verifikacijska komisija: Mihelca Hojski, Franc Mesarič, Srečko Kugler  
Overovatelja zapisnika: Jana Prešeren, Brane Hrovat  
Zapisnikar: Mihajlo Milojević  
 
Na predlog ni bilo pripomb. 
 
Sklep 1: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje predlagane organe za vodenje 
skupščine.« 
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Ad. 3) 
 
Verifikacijska komisija je pregledala prejete poverilnice in ugotovila, da je od 44 
delegatov prisotnih 26.  
 
Sklep 2: »Na skupščini je prisotnih 26 od 44 delegatov, zato je skupščina ZOSS 
sklepčna.« 
 
Ad. 4) 
 
Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb oz. dopolnil. 
 
Sklep 3: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje predlagani dnevni red.« 
 
Ad. 5) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na spremembe poslovnika skupščine 
ZOSS. Pripomb ni bilo. 
 
Sklep 4: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje spremembe poslovnika 
skupščine ZOSS.« 
 
Ad. 6) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na poročilo predsedstva ZOSS za leto 
2009. Na poročilo ni bilo pripomb. 
 
Sklep 5: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje poročilo predsedstva ZOSS za 
leto 2009.« 
 
Ad. 7) 
 
Predsednica skupščine je pojasnila, da je bilo poročilo nadzornega odbora poslano z 
zamudo zaradi pozne priprave bilanc in NO ni mogel prej podati poročila za 
skupščino. Kratko je tudi predstavila poročilo. Predsednica skupščine je odprla 
razpravo na poročilo nadzornega odbora za leto 2009. Na poročilo ni bilo pripomb.  
 
Sklep 6: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje poročilo nadzornega odbora 
ZOSS za leto 2009.« 
 
Ad. 8) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na poročilo disciplinskega sodnika ZOSS 
za leto 2009. 
 
Prešeren Jana se je zahvalila disciplinskemu sodniku za opravljeno delo, ki je v luči 
dejstva, da za mesto disciplinskega sodnika ni bilo drugega kandidata, še posebej 
pohvale vredno Poročilo je vsebinsko dobro pripravljeno in predlaga njegov sprejem. 
Hkrati za v bodoče predlaga bolj podroben opis disciplinskih postopkov, z navedbo 
oz. opisom posameznih faz disciplinskega postopka. Prav tako je izpostavila 
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vprašanje, ali je lahko ime udeleženca v disciplinskem postopku objavljeno v 
poročilu, ne glede na predhodne sklepe Skupčine, v katerih je določeno, da morajo 
biti imena oseb, zoper katere so bili izvedeni disciplinski postopki, javno navedena. S 
takim načinom podajanja informacij lahko kršimo katerega od zakonov, zato 
predlaga, da se to vprašanje posreduje informacijski pooblaščenki.  
 
Sklep 7: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje poročilo disciplinskega sodnika 
za leto 2009.« 
 
Sklep 8: Skupščina ZOSS nalaga predsedstvu ZOSS nalogo, da pri 
informacijski pooblaščenki preveri, ali je navajanje imen v internem poročilu 
ZOSS o disciplinskih postopkih dovoljeno, ali je morda v nasprotju z 
zakonodajo. 
 
Ad. 9) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na finančno poročilo za leto 2009 in 
finančni plan za leto 2010. 
 
Prešeren Jano je zanimalo, če je razlika med dohodki in odhodki obdavčena. 
Tovornik Mojca je pojasnila, da ta razlika ni obdavčena. 
 
Hrovat Brane je mnenja, da bi moralo biti poročilo pripravljeno tako, da je lažje 
razumljivo. Tovornik Mojca je pojasnila, da je predsedstvo za leto 2010 pripravilo 
finančni plan, na podlagi katerega bo lahko za naslednjo skupščino pripravilo tudi 
takšno poročilo. Prešeren Jana je predlagala, da predsedstvo do svoje naslednje 
seje pripravi takšno poročilo, ki se ga potem pošlje predsednikom DOS-ov. 
 
Sklep 9: »Predsedstvo ZOSS pripravi poročilo o poslovanju ZOSS, ki se ga 
pošlje predsednikom DOS-ov. 
 
Na finančno poročilo ni bilo dodatnih pripomb oz. predlogov. 
 
Sklep 10: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje finančno poročilo ZOSS za leto 
2009.« 
 
Tovornik Mojca je pojasnila, da je predsedstvo ZOSS prosilo njeno podjetje, da 
pripravi program dela in finančni plan ZOSS za leto 2010. Prešeren Jana je mnenja, 
da je plan na zavidljivem nivoju, pohvalila pripravo plana predvidenih mesečnih 
aktivnosti, zanimajo pa jo naslednje točke – izboljšanje delovnih pogojev in procesov, 
ter priprava na postopno uvedbo organizacije kot samostojne in neodvisne. 
 
Tovornik Mojca je pojasnila, da je to dolgoročen plan zveze, usmerjen v boljše 
sodelovanje med DOSi, ter ZOSS s fakulteto in ostalimi organizacijami na področju 
športa, tako domačimi kot mednarodnimi. 
 
Hrovat Brane je izpostavil, da med osnovnimi podatki nikjer ne piše, da delamo v 
okviru OZS, v interesu OZS in na sedežu OZS, kar bi po njegovem mnenju moralo 
pisati. Ali to pomeni, da se ZOSS osamosvaja? Prav tako ga zanima, zakaj je 
potrebna oprema za sekretarja ZOSS, če le ta dela 60-70% za OZS. Prav tako je 
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izpostavil sodniško članarino, ki je, odkar se ločeno obračunavajo nadomestila in 
sodniški stroški po njegovem mnenju previsoka, saj ni enaka nadomestilu za sojenje. 
 
Predsednik ZOSS je pojasnil, da sekretar ZOSS ne dela toliko za OZS kot je v 
preteklosti oz. za OZS ne dela skoraj nič, saj je obseg dela znotraj ZOSS zadosti 
velik in ima dovolj zadolžitev v okviru dela za ZOSS.  
 
Prešeren Jana je pojasnila, da je ob prehodu na ločeno obračunavanje nadomestil in 
potnih stroškov predsedstvo ZOSS določilo članarino, ki je bila primerljiva s članarino 
v preteklih letih, ter da bi znižanje pomenilo oteženo finančno poslovanje ZOSS. 
 
Tovornik Mojca je prekinila razpravo na temo višine sodniških članarin, saj le te 
sprejema predsedstvo pred vsako sezono. Na glasovanje je dala program dela in 
finančni plan za leto 2010. 
 
Za sprejetje je glasovalo 25 delegatov, proti 1 delegat. 
 
Sklep 11: »Skupščina ZOSS potrjuje program dela in finančni plan za leto 
2010.« 
 
Ad. 10) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na spremembe Statuta ZOSS. 
 
Prešeren Jana je izpostavila, da ZOSS še ni članica OKS. Predlaga, da predsedstvo 
preveri pogoje in prednosti članstva v OKS in se potem odloči, če se je smiselno 
vključiti v OKS. 
 
Prav tako je prosila predlagatelja, DOS Gorenjsko, da poda obrazložitev predloga, da 
Se iz statuta ZOSS črta stavek: »Sekretar ZOSS je profesionalna funkcija«. Hrovat 
Brane je pojasnil, da ne vidijo razloga, da bi to pisalo, ter da lahko za delo sekretarja 
ZOSS najamemo tudi kakšno agencijo za 4 ure ali pa študenta. Prešeren Jana, ki je 
menila, da v podani obrazložitvi ni ustreznih argumentov, je mnenja, da črtanje 
stavka ni potrebno in smiselno. 
 
Predsednica skupščine je dala na glasovanje predlog spremembe statuta v točki 33, 
in sicer da se izbriše stavek: Sekretar ZOSS je profesionalna funkcija. 
 
Za predlog je glasoval 1 delegat, proti predlogu je glasovalo 25 delegatov. Predlog ni 
sprejet. 
 
Sklep 12: »Stavek v 33. členu – Sekretar ZOSS je profesionalna funkcija se ne 
izbriše«. 
 
Kolenc Emil je predlagal, da se obrazložitve podtočk v IV. delu – Organiziranost 
ZOSS ne izbriše. Prisotni so se s predlogom strinjali. 
 
Sklep 13: »Obrazložitve točk v IV. delu – Organiziranost ZOSS se ne izbrišejo.« 
 
Na ostale predloge sprememb Statuta ZOSS ni bilo pripomb.  
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Sklep 14: »Skupščina ZOSS soglasno sprejema spremembe statuta ZOSS z 
dopolnili iz sklepov 12 in 13 te skupščine.« 
 
Ad. 11) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na predloge sprememb disciplinskega 
sodnika. Tratnik Primoža je zanimalo, kako se bo izvajal pravilnik o alkoholiziranosti 
oz. spremembe pravilnika povezane s pravilnikom o alkoholiziranosti. Predlog je, da 
disciplinski sodnik za naslednjo skupščino pripravi predlog sprememb disciplinskega 
pravilnika, ki se mu zdijo smiselne. 
 
Prešeren Jana je predlagala, da se 23. člen pravilnika spremeni tako, da se besedilo: 
»v obdobju 6 mesecev« zamenja z: »za obdobje 6 mesecev«. 
 
Predsednica skupščine je dala na glasovanje predlog spremembe dela 23. člena. 
 
Sklep 15: »Predlagana sprememba 23. člena se sprejme.« 
 
Prav tako je predlagano, da se v 6. členu, točka B, podtočka 5 spremeni besedilo 
»prihod na tekmo v vinjenem stanju« z besedilom »prihod na tekmo v 
alkoholiziranem stanju oz. pod vplivom psihoaktivnih snovi.« 
 
Predsednica skupščine je dala na glasovanje predlog spremembe 6. člena. 
 
Sklep 16: »Predlagana sprememba 6. člena se sprejme.« 
 
Na pravilnik ni bilo nobenih dodatnih pripomb. 
 
Sklep 17: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje predlagane spremembe 
disciplinskega pravilnika ZOSS vključujoč spremembe sprejete s sklepoma 15 
in 16 te skupščine.« 
 
Ad. 12) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na predloge sprememb pravilnika o 
finančnem poslovanju. 
 
Kolenc Emila je zanimalo, kdo je trenutno podpisnik na računu ZOSS. Tovornik 
Mojca je pojasnila, da so to predsednik ZOSS, sekretar ZOSS in gen. sekretar OZS. 
Prešeren Jana je pojasnila, kako je prišlo do dogovora o tem, da je gen. sekretar 
OZS sopodpisnik na računu ZOSS, saj je bila v tistem času predsednica ZOSS. 
Vprašala je tudi, če je OZS seznanjena s predlagano spremembo, saj ta sprememba 
nasprotuje podpisanemu dogovoru o sodelovanju z OZS. Tovornik Mojca je 
povedala, da je bilo gradivo s predlaganimi spremembami posredovano Odbojkarski 
zvezi Slovenije in je bila le-ta tako seznanjena s predlogom. 
 
Na pravilnik ni bilo pripomb. 
 
Sklep 18: »Skupščina ZOSS soglasno potrjuje spremembe pravilnika o 
finančnem poslovanju ZOSS. 
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Ad. 13) 
 
Predsednica skupščine je odprla razpravo na sprejetje novega pravilnika o ureditvi 
povračil stroškov za člane ZOSS in ureditvi postopka za posebne članarine sodnikov. 
 
Prešeren Jano je zanimalo, ali lahko ZOSS kot organizacija določa naloge 
organizaciji (OZS), ki ni naš član. Tovornik Mojca je pojasnila, da je OZS član ZOSS. 
Dodatno je vprašala, kako bomo dosegli izvajanje pravilnika glede na dosedanje 
izkušnje z izstavljanjem suspenzov s strani OZS. Predsednik ZOSS je pojasnil, da se 
je v zadnjem času veliko pogovarjal z gen. sekretarjem OZS, ki ni naklonjen 
izstavljanju suspenzov in raje dela na tem, da klubi poravnajo obveznosti. 
 
Glede na razpravo se v predlogu pravilnika spremeni del 3. člena in sicer se novo 
besedilo glasi: »OZS je klubu dolžan izdati suspenz v skladu s 70. členom 
tekmovalnega pravilnika OZS«. 
 
Spremeni se tudi 4. člen in sicer se črtajo zneski poleg navedenih dnevnic. V 5. členu 
se doda stavek: »V primeru, da klub ne poravna potnih stroškov v skladu s 5. členom 
se upoštevajo določbe 70. člena pravilnika o tekmovanjih OZS. 
 
Prešeren Jana je predlagala, da se pri sprejetju pravilnika upošteva tudi predlog 
spremembe imena pravilnika. 
 
Sklep 19: »Skupščina ZOSS soglasno sprejema pravilnik o ureditvi povračil 
stroškov za člane ZOSS in ureditvi postopka za posebne članarine sodnikov z 
vsemi predlaganimi dopolnili.« 
 
Prešeren Jana je povedala, da DOS Ljubljana podpira sprejem pravilnika o 
alkoholiziranosti, vendar pa je proti sprejemu konkretnega besedila pravilnika, ker so 
številni členi nejasno napisani in nedorečeni. Predlaga, da se pravilnik pošlje v 
ponovno obravnavo DOSom, pravilnik pa skupščina ZOSS sprejme na 
korespondenči seji. 
 
Sklep 20: »Pravilnik o alkoholiziranosti se pošlje v obravnavo DOSom. 
Pravilnik sprejme skupščina na korespondenčni seji.« 
 
Ad. 14) 
 
Predsednica skupščine je povedala, da so pristopne izjave z včlanitev v ZOSS poslali 
naslednja športna društva: OK Logatec, OK Eurokabel Neptun, ŠD Fedrca, OK 
Prebold, ŠD Epic, ŠD Radenci, OK TOM Mokronog, ŠD Hoče, ŽOK Domžale, ŽOK 
ZM Ljutomer in ŠK Pomurjedeset. Predlaga, da se ta društva sprejme kot pridružene 
člane ZOSS. Klubom, ki še niso člani ZOSS se naprej izstavlja račune povišane za 
manipulativne stroške v višini 10%. 
 
Sklep 21: »Skupščina ZOSS sprejema OK Logatec, OK Eurokabel Neptun, ŠD 
Fedrca, OK Prebold, ŠD Epic, ŠD Radenci, OK TOM Mokronog, ŠD Hoče, ŽOK 
Domžale, ŽOK ZM Ljutomer in ŠK Pomurjedeset kot pridružene člane ZOSS.« 
 
Ad. 15) 
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Gruškovnjak Roberta je zanimalo, če lahko po trenutno veljavnih pravilnikih članu 
sodniškega zbora, ki je vidno v vinjenem stanju kdo prepreči opravljanje funkcije. 
Tovornik Mojca je pojasnila, da trenutni pravilniki tega ne omogočajo. 
 
Prešeren Jana je povedala, da v primeru, da ne bo drugega kandidata DOS Ljubljana 
kandidira za organizacijo turnirja DOS-ov. Gruškovnjak Robert je povedal, da je tudi 
DOS Pomurje kandidat za organizacijo turnirja. 
 
Spačal Boris je povedal, da je želja predsedstva ZOSS, da se poveča sodelovanje 
med DOS-i, prav tako pa da se povečajo predlogi s strani DOS-ov. Kolenc Emil je 
ponovno predlagal obuditev koordinacijskega odbora. Tovornik Mojca je povedala, 
da je trenutno premalo ljudi, ki bi bili pripravljeni sodelovati v komisijah ZOSS. 
 
Tratnik Primož je vprašal, kaj se dogaja na področju sodniške opreme, saj v 
letošnjem letu poteče pogodba z opremljevalcem. Tovornik Mojca je pojasnila, da je 
predsedstvo ZOSS že stopilo v kontakt z dobaviteljem in da se bodo v aprilu začela 
pogajanja. Če ne bo prišlo do dogovora bo ZOSS iskal novega dobavitelja. Prav tako 
je bilo izpostavljeno, da je na trenutni opremi (sodniška majica) grb OZS, ne pa 
ZOSS. 
 
Prešeren Jano je zanimalo, ali se izvaja sklep predsedstva ZOSS z dne 26.2.2010 v 
zvezi s poravnavo obveznosti OZS do ZOSS. Spačal Boris je pojasnil, da so se 
odnosi med OZS in ZOSS v zadnjem času zaostrili zaradi reševanja teh obveznosti. 
OZS je potem del dolga nakazal, prav tako se je sestalo predsedstvo ZOSS z gen. 
sekretarjem OZS, kjer so se razčistile določene zadeve. Predsedstvo ZOSS pa še ni 
začelo postopka izterjave. Prešeren Jana je predlagala, da se o takšnih dogajanjih 
bolj dosledno obvešča predsednike DOS-ov. 
 
Kolenc Emil je pohvalil uvedbo sistema za javljanje zasedenosti. 
 
Prešeren Jana je prosila za pojasnilo dogajanja v zvezi s prevodom pravil 
odbojkarske igre in prodajo le tega Odbojkarski zvezi Slovenije. Tovornik Mojca je 
pojasnila, da so bila pravila v elektronski obliki posredovana Odbojkarski zvezi 
Slovenije, vendar pa ni omogočeno tiskanje, kar je predmet spora. Zadevo bo 
obravnavalo predsedstvo na naslednji seji. 
 
Predsednica skupščine je sejo zaključila ob 20.55 uri. 
 
Zapisal:        Overovatelja: 
Milojević Mihajlo       Prešeren Jana 
    
 
 
Predsednica delovnega predsedstva:    Hrovat Brane 
Tovornik Mojca 


